

Zoznam odporúčaných žiadostí, ktorých financovanie nebolo možné z dôvodu nedostatku disponibilných finančných prostriedkov (zásobník projektov) k výzve č. 1/2024/SRR

Poradové číslo	Interné číslo	Názov žiadateľa	Účel projektu	Výška dotácie
30	85	Obec Zemplínske Hámre	Účelom projektu je zlepšenie infraštruktúry športovo-rekreačného areálu v obci Zemplínske Hámre prostredníctvom realizácie stavebných úprav parkoviska, čo prinesie efektívnejšie využitie priestoru pre návštevníkov a zvýšenie komfortu pri ich návšteve. Vytvorenie efektívnejšej infraštruktúry bezprostredne umožní zvýšenie komfortu a bezpečnosti návštevníkov areálu, pričom optimalizované parkovanie prispeje k zlepšeniu organizácie dopravy v okolí areálu a zároveň tak zabezpečí lepší prístup k športovým a rekreačným aktivitám pre cieľové skupiny.	35 653,41 €
31	64	Mesto Snina	Účelom predkladaného projektu je vybudovať zónu ako detské ihrisko pre každé dieťa. Detské ihrisko na ulici Kukučínovej bude určené pre voľnočasové aktivity všetkých generácií detí s dôrazom na bezbariérový prístup a inklúziu v meste Snina.	47 523,12 €
32	24	Obec Malé Zlievce	Celonočné svietenie v obci, za dodržania nižšej spotreby elektrickej energie - zvýšenie hospodárnosti obce, zabezpečenie vyššej bezpečnosti občanov, ochrany ich majetku, zvýšenie bezpečnosti v cestnej premávke a bezpečnosti chodcov. Modernizáciou infraštruktúry zvýšime vybavenosť a rozvoj obce, čo môže mať pozitívny vplyv na zvýšenie počtu obyvateľov obce.	46 509,96 €
33	74	Obec Beňuš	Účelom projektu je podpora rozvoja občianskej vybavenosti a rozvoja služieb v regióne pri zabezpečení trvalo udržateľného rozvoja. Zámerom projektu je zlepšenie stavu verejnej infraštruktúry - vybudovanie hygienického zázemia pri amfiteátri v obci Beňuš.	15 451,56 €
34	13	Obec Želovce	Výsledkom projektu budú priestory pozostávajúce z infraštruktúry pre obyvateľov obce, ktoré budú predstavovať miesto pre výkon komunálnej správy pre obyvateľov všetkých kategórií. Bude sa jednať o rekonštrukciu vnútorných priestorov obecného úradu v obci Želovce. Konkrétne sa bude jednať o kompletnú obnovu dvoch hygienických zariadení. Prínosy projektu: zlepšenie vybavenosti obce verejnou infraštruktúrou pre výkon komunálnej správy, zvýšenie kvality služieb poskytovaných obcou pre život obyvateľov, zhodnotenie infraštruktúry v majetku obce, zlepšenie podmienok obce pre rozvoj obecných aktivít, zvýšenie estetickej a stavebno-technickej úrovne verejného priestoru, ktorým je obecný úrad.	22 874,73 €
35	36	Obec Šmigovec	Účelom projektu je výmena strešnej krytiny na budove Obecného domu, ktorý slúži občanom v rámci občianskej vybavenosti ako obecný úrad, kultúrny dom a dom smútku. Strešná krytina je opotrebovaná časom, sú v nej viditeľné diery a poškodenia vďaka čomu do budovy zateká a poškodzuje ju ako celok.	43 913,30 €
36	71	Obec Bravčovo	Realizáciou projektu dosiahneme lepšiu kvalitu poskytovania dôležitých informácií občanom obce Bravčovo, a to varovanie pred živelnými pohromami, povodne, vietor víchrice, ďalšie dôležité informácie COO.	33 247,62 €

Poradové číslo	Interné číslo	Názov žiadateľa	Účel projektu	Výška dotácie
37	58	Obec Strihovce	Výsledkom realizácie projektu bude vybudovanie oddychovej zóny pre deti, mládež, rodiny a seniorov. Účelom vybudovanej oddychovej zóny vznikne všetkým obyvateľom možnosť trávenia voľného času vo vonkajšom prostredí. Dôjde tu tak vzájomnej medzigeneračnej prepojenosti a väzieb, čo predstavuje pridanú komunitnú hodnotu. Oddychová zóna sa bude nachádzať pri obecnom úrade v srdci obce. Realizáciou projektu podporí obec regionálny rozvoj a príspeje k znižovaniu regionálnych disparít v súlade so zákonom o regionálnom rozvoji č. 539/2008 Z. z. v znení neskorších predpisov.	16 899,70 €
38	4	Obec Kleňany	Výsledkom projektu bude rekonštruovaný a modernizovaný verejný rozhlas, ktorý bude slúžiť ako informačné médium pre všetkých obyvateľov obce Kleňany. Bude sa jednať o vybudovanie nových rozvodov závesným káblom v dĺžke 2240 m a o osadenie 26 ks nových reproduktorov na oceľové stĺpy. V priestoroch obecného úradu bude osadená nová rozhlasová ústredňa. Prínosy projektu: zlepšenie vybavenosti obce verejnou infraštruktúrou, zvýšenie kvality služieb poskytovaných obcou pre život, obyvateľov, zhodnotenie infraštruktúry v majetku obce, zlepšenie podmienok obce pre rozvoj obecných aktivít, zvýšenie estetickej a stavebno-technickej úrovne verejného priestoru.	15 548,03 €
39	89	Obec Osadné	Rekonštrukciou sociálnych zariadení v budove obecného úradu zvýšime štandard poskytovaných služieb v budove obce. Hlavným cieľom je realizovanie stavebných úprav WC tak, aby spĺňali súčasné normy t.j. bezbariérový prístup a vybavenie zariadení novou sanitou, zohľadňujúcou dnešné štandardy.	15 875,23 €
40	17	Obec Kiarov	Výsledkom projektu bude rekonštruovaný obecný rozhlas, ktorý bude slúžiť ako informačné médium pre všetkých obyvateľov obce Kiarov. Bude sa jednať o vybudovanie nových rozvodov závesným káblom v celkovej dĺžke 2200m, výmena 24 ks reproduktorov, osadenie 4 ks bezdrôtových reproduktorov, nainštalovanie novej rozhlasovej ústredne na obecnom úrade... v súlade s projektovou dokumentáciou. Prínosy projektu: zlepšenie vybavenosti obce verejnou infraštruktúrou, zvýšenie kvality služieb poskytovaných obcou pre život obyvateľov, zhodnotenie infraštruktúry v majetku obce, zlepšenie podmienok obce pre rozvoj obecných aktivít, zvýšenie estetickej a stavebnotechnickej úrovne verejného priestoru.	41 470,67 €
41	52	Obec Chrastince	Predmetom riešenia projektovej dokumentácie je rekonštrukcia spevnených plôch v existujúcom areáli amfiteátra. Chodník pre peších a nová zrekonštruovaná spevnená plocha pokrytá rovnakou zámkovou dlažbou, ako je uvedené v konštrukčnej skladbe chodníka, bude v rovine s chodníkom, aby sa zabezpečil jednoduchý a bezbariérový prístup pre obyvateľov obmedzenými pohybovými schopnosťami. Týmto sa zabezpečuje zmierňovanie nežiadajúcich rozdielov a udržateľný rozvoj regiónu.	45 919,83 €

Poradové číslo	Interné číslo	Názov žiadateľa	Účel projektu	Výška dotácie
42	14	Obec Olováry	Výsledkom projektu budú priestory pozostávajúce z infraštruktúry pre obyvateľov obce, ktoré budú predstavovať miesto pre výkon komunálnej správy pre obyvateľov všetkých kategórií. Bude sa jednať o revitalizáciu parku – oddychovej zóny obce a konkrétne o spevnené plochy vo výmere 346 m <sup>2</sup> . Prínosy projektu: zlepšenie vybavenosti obce verejnou infraštruktúrou pre trávenie voľného času, zvýšenie kvality služieb poskytovaných obcou pre život obyvateľov, zhodnotenie infraštruktúry v majetku obce, zlepšenie podmienok obce pre rozvoj obecných aktivít, zvýšenie estetickej a stavebno-technickej úrovne verejného priestoru, ktorým je miestny park.	49 709,81 €
43	63	Obec Hrušov	Realizácia projektu sa uskutoční na stĺpoch prevažne v intraviláne v obci Hrušov, lebo verejné osvetlenie je zastaralé, používajú sa SHC výbojky, samotné lampy sú staré a v zlom a nevyhovujúcom stave, hrozí riziko prehrievania sa svietidiel a ich následné vzplanutie, zahorenie, porucha, skrat. Účelom projektu je odstránenie všetkých nedostatkov, modernizácia starých svietidiel za nové s nízkou spotrebou a hlavne zaistenie bezpečnosti v obce.	50 000,00 €
44	2	Obec Glabušovce	Výsledkom projektu budú priestory pozostávajúceho z infraštruktúry pre obyvateľov obce, ktoré budú predstavovať miesto pre výkon komunálnej správy pre obyvateľov všetkých kategórií. Bude sa jednať o rekonštrukciu strechy obecného úradu, ktorá je už v havarijnom stave.	20 425,12 €
45	27	Obec Kalná Roztoka	Realizáciou stavebných prác v rámci projektu dôjde k odstráneniu nevyhovujúceho stavu v sociálnych zariadeniach v ZŠ s MŠ. Výsledkom realizácie stavebných prác v rámci projektu bude zvýšenie kvality úrovne sociálnych zariadení v budove ZŠ s MŠ.	41 370,99 €
46	60	Obec Záhorce	Prínosom projektu bude rekonštrukcia obecného rozhlasu, ktorý budú využívať všetci obyvatelia obce Záhorce. Prostredníctvom zrekonštruovaného rozhlasu budú obyvatelia obce lepšie informovaní o všetkých udalostiach v obci.	16 578,17 €
47	61	Obec Pohorelá	Účelom projektu je podpora rozvoja občianskej vybavenosti a rozvoja služieb v regióne pri zabezpečení trvalo udržateľného rozvoja. Zámerom projektu je zlepšenie stavu verejnej infraštruktúry - výmena strešnej krytiny na objekte Komunitného centra v obci Pohorelá.	42 609,10 €
48	56	Obec Koláre	Cieľom obce je úprava spevnenej plochy a zabezpečenie bezproblémového využitia plochy – celoročne prístupníť areál cintorína s kostolom, ako aj zabezpečiť parkovanie vozidiel na okraji centrálnej časti obce.	36 798,96 €
49	57	Obec Nenince	Rekonštrukciu obecného rozhlasu (ktorá vôbec nie je používaná na hospodárske účely) sa zabezpečuje rozvoj občianskej vybavenosti a rozvoj služieb v regióne pri zabezpečení trvalého udržateľného rozvoja.	45 836,32 €

Poradové číslo	Interné číslo	Názov žiadateľa	Účel projektu	Výška dotácie
50	10	Obec Kosihovce	Výsledkom projektu bude rekonštruovaná oddychová zóna obce, ktorá bude slúžiť ako oddychovo športová zóna pre všetkých obyvateľov obce Kosihovce. Bude sa jednať o rekonštrukciu jestvujúceho oplotenia areálu oddychovej zóny obce v celkovej dĺžke 282,40 m v súlade s projektovou dokumentáciou. Prínosy projektu: zlepšenie vybavenosti obce verejnou infraštruktúrou, zvýšenie kvality služieb poskytovaných obcou pre život obyvateľov, zhodnotenie infraštruktúry v majetku obce, zlepšenie podmienok obce pre rozvoj obecných aktivít, zvýšenie estetickej a stavebno-technickej úrovne verejného priestoru.	42 301,67 €
51	72	Mesto Modrý Kameň	V meste Modrý Kameň je nedostatok športových plôch pre realizáciu športového využitia širokej verejnosti, preto sa mesto v spolupráci so základnou školou, ktorej je zriaďovateľom, rozhodlo zmodernizovať starú telocvičňu tak, aby zodpovedala súčasným štandardom, čím by sa telocvičňa stala športovým priestorom, ktorý môžu používať všetci občania v meste, nielen žiaci základnej školy. Tým by mesto rozšírilo občiansku vybavenosť pre jeho obyvateľov.	49 999,96 €
52	62	Obec Príbelce	Účelom projektu je vybudovanie amfiteátra v obci Príbelce. Amfiteáter s prekrytým javiskom bude slúžiť na rozvoj kultúrnych aktivít obce, najmä na vystúpenia a prezentácie známej Folklornej skupiny Bažalička z Príbeliec - Plachtiniec, ako aj ďalším hudobným skupinám a kultúrnym inštitúciám, či spoločenským organizáciám pôsobiacim v obci.	50 000,00 €
53	31	Mesto Veľký Krtíš	Výsledkom projektu bude zriadenie parkoviska pri parku Hôrka ako priestoru základnej infraštruktúry pre obyvateľov a návštevníkov mesta, ktoré bude predstavovať miesto pre výkon komunálnej správy určenej pre obyvateľov všetkých kategórií. Bude sa jednať o výstavbu nového parkoviska o výmere 375 m <sup>2</sup> , ktoré sa nachádza v bezprostrednej blízkosti parku Hôrka a bude určené pre na parkovanie vozidiel všetkých návštevníkov parku.	50 000,00 €
54	51	Obec Vinica	Výsledkom projektu bude modernizovaný obecný rozhlas, ktorý bude slúžiť ako informačné médium pre všetkých obyvateľov obce Vinica. Bude sa jednať o vybudovanie nových rozvodov závesným káblom v celkovej dĺžke 9996 m, výmenu 84 ks reproduktorov, nainštalovanie novej rozhlasovej ústredne na obecnom úrade v súlade s projektovou dokumentáciou. Prínosy projektu budú zlepšenie vybavenosti obce verejnou infraštruktúrou, zvýšenie kvality služieb poskytovaných obcou pre život obyvateľov, zhodnotenie infraštruktúry v majetku obce, zlepšenie podmienok obce pre rozvoj obecných aktivít a zvýšenie estetickej a stavebno-technickej úrovne verejného priestoru.	50 000,00 €
55	49	Obec Belá nad Cirochou	Účelom projektu je podpora rozvoja občianskej vybavenosti obce vybudovaním nového detského ihriska v centrálnej časti obce pre široké kultúrne aj športové využitie deťmi a mládežou obce.	47 500,00 €

Poradové číslo	Interné číslo	Názov žiadateľa	Účel projektu	Výška dotácie
56	79	Obec Dolné Plachtince	Významná modernizácia morálne zastaraného vykurovania rekonštruovanej polyfunkčnej budovy, v ktorej je prevádzkovaný obecný úrad, materská škola a kultúrny dom, prinesie skokovú kvalitatívnu zmenu komfortu prevádzky a možností využitia verejnej budovy, so zacielením na zlepšenie komunitného života obyvateľov obce, zlepšenie prostredia detí navštevujúcich materskú školu, stránok obecného úradu a návštevníkov kultúrnych a spoločenských podujatí organizovaných obcou v kultúrnom dome. Okrem účelu modernizácie je prirodzeným súvisiacim účelom aj zníženie energetickej náročnosti verejnej budovy využitím obnoviteľných zdrojov a podstatne úspornejšieho vykurovacieho systému, najmä v spojení s využitím prebytkov elektrickej energie vyrobenej pre vlastnú spotrebu budovy vlastnou fotovoltaickou elektrárnou 10,92kWp, ktorá je na streche budovy a ktorá bola realizovaná z prostriedkov OP KŽP – SIEA v roku 2023.	50 000,00 €
57	38	Obec Bušince	Rekonštrukcia a modernizácia "kultúrno-spoločenskej sály" kultúrneho domu v Bušinciach využívaného na kultúrno-spoločenské činnosti a vytvorí tak primerane moderné a bezpečné podmienky pre občanov obce, návštevníkov, ako aj inštitúcie pôsobiace v obci.	46 638,74 €
58	47	Obec Kamenné Kosihy	Cieľom projektu je vybudovaním dvoch altánkov na verejných priestranstvách prispieť k rozvoju kultúrno-spoločenského života v obci.	29 686,17 €
59	84	Obec Opatovská Nová Ves	Účelom projektu je odstraňovať a zmiernovať nežiaduce rozdiely v úrovni hospodárskeho rozvoja, sociálneho rozvoja a územného rozvoja regiónov a zabezpečiť trvalo udržateľný rozvoj regiónov prostredníctvom rekonštrukcie oddychovej zóny v obci Opatovská Nová Ves.	46 831,54 €
60	65	Obec Mýto pod Ďumbierom	Účelom predkladaného projektu bude doplnenie a výmena osvetlenia v obci, čím sa podporí rozvoj občianskej vybavenosti, rozšíri sa miestna infraštruktúra, zvýši sa bezpečnosti cestnej premávky a kvalita osvetlenia, čo prispeje ku skvalitneniu života miestnej komunity, zvýšenie atraktívnosti verejného priestoru, zníženiu energetickej náročnosti a taktiež k rozvoju služieb v regióne.	38 485,26 €
61	25	Obec Balog nad Ipľom	Rekonštrukciou obecného rozhlasu - nie je používaná na hospodárske účely - sa zabezpečuje rozvoj občianskej vybavenosti a rozvoj služieb v regióne pri zabezpečení trvalého udržateľného rozvoja.	28 905,04 €
62	66	Obec Slovenské Ďarmoty	Miestny rozhlas je zastaraný, zariadenia majú vyše 30 rokov. Je nutné informovať obyvateľstvo v každej časti obce, hlavne v prípade krízových situácií.	27 107,79 €
63	22	Obec Čelovce	Cieľom projektu je rekonštrukciu oddychovej zóny v centrálnej časti obce, okolo obecného úradu v obci Čelovce. Cieľom obce je oživiť funkčnosť oddychovej zóny aby to obyvatelia obce a návštevníci obce využívali na oddych z dôvodu zmiernenia nežiadajúcich rozdielov a zabezpečiť trvalo udržateľný rozvoj regiónu.	38 992,63 €

Poradové číslo	Interné číslo	Názov žiadateľa	Účel projektu	Výška dotácie
64	86	Obec Závada	Účelom projektu je zlepšenie stavu verejnej infraštruktúry prostredníctvom realizácie stavebných úprav budovy a nádvoria obecného úradu - Závada. Konkrétne sa jedná o rekonštrukciu hygienických zariadení a chodby a o rekonštrukciu prekrytého pódia a o spevnenú plochu pre obecnú tržnicu s 2 novými predajnými stánkami.	37 125,35 €
65	82	Obec Hostovice	Účelom projektu je vybudovanie letného amfiteátra v obci na ktorom sa budú konať kultúrno-spoločenské aktivity, vrátane vystúpenia rôznych tanečných súborov, speváckych skupín ale aj divadelných telies. Realizáciou tohto projektu dôjde k podpore rozvoja občianskej vybavenosti a rozvoju služieb v regióne.	39 190,63 €
66	6	Obec Kolbasov	Výsledkom realizácie projektu bude rekonštrukcia vykurovania v Obecnom dome, jedná sa o dve kachľové pece a šesť (sedem) komínov (prieduchov). Výsledkom realizácie projektu bude zvýšenie bezpečnosti stavby, hospodárnejšie a efektívnejšie vykurovanie a umožnenie plného využitia Obecného domu čím dôjde k zvýšeniu životnej úrovne obyvateľov obce Kolbasov a zvýšeniu občianskej vybavenosti.	30 078,14 €
67	55	Obec Veľká Čalomija	Prínosom výmeny strešného pláštá a nanosenie ochranného náteru výrazne prispeje k udržateľnosti celej budovy amfiteátra, nakoľko sa zabráni úniku vody do vnútorného priestranstva budovy, zabráni sa k zhoršeniu stability konštrukcie ako aj ďalším vzhľadovým škodám, ktoré spôsobujú prírodné vplyvy. Výsledkom realizácie projektu bude nová strešná krytina, čím sa znížia náklady obce, ktoré boli doteraz vynaložené na jeho opakované opravovanie.	50 000,00 €
68	76	Obec Vaľkovňa	Hlavným prínosom projektu je budovanie verejnej infraštruktúry v obci Vaľkovňa - vybudovanie verejne dostupného priestoru v exteriéri obce pre rozvoj pohybových a voľnočasových aktivít detí.	49 999,99 €
69	35	Obec Vieska	Riešené plochy sú v súčasnosti zatrávnené plochy, ktoré sú málo vyžívané a vybudovaním multifunkčného ihriska s detským ihriskom vznikne miesto na športové a oddychové aktivity, inklúziu obyvateľov a návštevníkov obce. Multifunkčné ihrisko bude slúžiť deťom na hranie, na rozvoj pohybovej aktivity a zručnosti detí najmä predškolského veku a popritom plní aj funkciu komunikačného miesta, kde sa môžu stretávať nielen deti ale aj ich rodičia, seniori a pod.	44 453,51 €
70	43	Obec Veľká Ves nad Ipľom	Účelom projektu je skvalitnenie existujúcej občianskej vybavenosti a zníženie energetickej náročnosti budovy. V časti budovy, ktorú plánujeme zrekonštruovať sa nachádza miestna knižnica, sobášna sieň, sociálne zariadenia, sklad CO a pracovisko pošty.	19 127,00 €
71	39	Obec Dolinka	Rekonštrukciou obecného rozhlasu (ktorá vôbec nie je používaná na hospodárske účely) sa zabezpečuje rozvoj občianskej vybavenosti a rozvoj služieb v regióne pri zabezpečení trvalého udržateľného rozvoja.	20 911,36 €